

Классный час в городской библиотеке

«Киселевску 75 лет!»

Сегодня в центральной детской библиотеке прошел

классный час, посвященный 75-летию Киселевска.



Специалисты провели для детей обзорную 3d экскурсию по нашему городу, уделяя особенное внимание памятникам и



мемориалам города.

Обзор книг на книжной выставке, посвященный



нашему городу произвел огромное впечатление не только на обучающихся, но и педагогов.

В завершении занятия обучающимся было предложено внимательно рассмотреть и

изучить представленный на выставках материал.

